Cookie Policy – AQVA Venice
Cosa sono i cookie
I cookie sono piccoli file di testo che i siti visitati inviano al browser dell’utente, dove vengono memorizzati per essere poi ritrasmessi agli stessi siti alla visita successiva. Servono a migliorare l’esperienza di navigazione, fornire funzionalità avanzate e raccogliere dati statistici.
Tipologie di cookie utilizzati
Cookie tecnici (necessari)
Utilizziamo cookie tecnici essenziali per il corretto funzionamento del sito. Questi cookie non raccolgono informazioni personali e non richiedono il consenso dell’utente.
Cookie analitici (con anonimizzazione IP)
Utilizziamo strumenti come Google Analytics per analizzare il traffico in forma aggregata e anonima. Questi cookie ci aiutano a comprendere come gli utenti interagiscono con il sito.
Cookie di terze parti
Il sito può incorporare funzionalità di terze parti (es. Google Maps, pulsanti social, video YouTube), che possono installare cookie di profilazione.
Gestione dei cookie
All’accesso al sito viene mostrato un banner che permette di:
· Accettare tutti i cookie
· Rifiutare i cookie non necessari
· Personalizzare le preferenze
In qualunque momento puoi modificare le tue preferenze attraverso il link “Gestione Cookie” presente nel footer del sito.
Come disabilitare i cookie dal browser
Puoi disabilitare i cookie direttamente dalle impostazioni del tuo browser. Tieni presente che la disattivazione dei cookie tecnici potrebbe compromettere alcune funzionalità del sito.
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